

**Επιστροφή**

Ο Χάρης Δανάλης δεν έκανε τη χάρη στους υπονομευτές κι επανήλθε στις επάλξεις σαν πρόεδρος της Κοινότητας. Χαιρετίζουμε την εξέλιξη αυτή κι είμαστε βέβαιοι πως θα συνεχίσει να προσφέρει με τη σοβαρότητα κι υπευθυνότητα που τον διακρίνουν.

Με την επιστροφή του στην προεδρία - αφού απέσυρε την παραίτηση που είχε υποβάλει στις 28 Αυγούστου - παύει να είναι προεδρεύουσα η Ουρανία Καρτέρη. Κι όπως θα διαπιστώσατε, στον έναν αυτό μήνα που προήδρευε σημειώθηκαν... λιμοί, σεισμοί και καταποντισμοί, όπως ακριβώς προέβλεψαν μεγάλοι (σε ηλικία) γραφιάδες. Πάλι με εγκυρότητα μας ενημέρωσαν...

**Παστίσιο**

Ήταν λογικό με τέτοια πείνα που πέφτει στην Ελλάδα να γίνει κάποια στιγμή θέμα το... παστίσιο. Μάλιστα, είναι το ενδεχόμενο φαγητό για να περιγράψει το μπέρδεμα. Φυσικά, αναφερόμαστε στην ιστορία με τον 27χρονο που είχε δημιουργήσει ομάδα στο Facebook με τον τίτλο «Γέροντας Παστίσιος». Εκεί αναρτούσε αποσπάσματα που μετέφραζε όπως ήθελε από όσα είπε ο γέροντας Παΐσιος και συνελήφθη γι' αυτό το... έγκλημα κατόπιν ερώτησης του εκπροσώπου της Χρυσής Αυγής στη Βουλή. Έτσι, αποδεικνύεται ότι σήμερα η σάτιρα είναι βαριά στη χώρα που γεννήθηκε κι η αίσθηση του χιούμορ εκλείπει. Φαίνεται πως ημέρες που τα θρησκευτικά πάθη έχουν οξυνθεί παγκοσμίως υπάρχουν και στην Ελλάδα κάποιους... Ταλιμπάν, φανατικούς σε θέματα θρησκείας κι ηθικής. Έρχονται να περιορίσουν ή καταπνίξουν το δικαίωμα στην ελεύθερη έκφραση (που μπορεί να φτάσει και μέχρι τη σάτιρα) και ποινικοποιούν την άποψη. Όσο

**ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



πθικό ή βλάσφημο είναι ένα σχόλιο κανείς δεν μπορεί να το λογοκρίνει. Το ανησυχητικό, ωστόσο, είναι η ταχύτητα κι η ευαισθησία που επέδειξαν οι Αρχές και μάλιστα σε μία περίοδο ραγδαίου εκφρασισμού της κοινωνίας. Είναι ανησυχητικό σημάδι για όσα μπορεί να ακολουθήσουν, καθώς γίνεται και πάλι γενικευμένη προσπάθεια ευνουχισμού και χειραγώγησης της κοινωνίας.

ΥΓ: Πολύ σωστή η δήλωση του Μητροπολίτη Άνθιμου: «Δε συμφωνώ με τη δίωξή του (27χρονου), καλύτερα να τον αφήσουν. Δεν μπορεί κανένας να ιδιοποιηθεί την πίστη». Να που κάποιοι χρίστηκαν αυτόκλητοι υπερασπιστές της.

ΥΓ2: Κι εσύ πεινασμένε μην σκύβεις το κεφάλι, ποιος ξέρει πότε θα φας παστίσιο πάλι...

ΥΓ3: Έγραψε κάποιος στο διαδίκτυο: «Πέρασα από μία γειτονιά και συζητούσαν για παστίσιο. Κάλεσα τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος να συλλάβει τους άθεους»...

**Αγγελικά πλασμένος**

Σε τι κόσμο ζούμε... Από τη μία οι φανατικοί κι οι ταραχές για μια ταινία, από την άλλη η λογοκρισία κι από την άλλη οι παιδεραστές. Αν είναι ο λόγος του θεού αυτός, καταλαβαίνει εύ-

κολα κανείς γιατί υπάρχει τόση ανηθικότητα...

**Μαύρη τρύπα**

Τρελαίνουν κόσμο (και πάλι) τα γερμανικά δημοσιεύματα. Η μία εφημερίδα (Spiegel) γράφει ότι υπάρχει μαύρη τρύπα 20 δισ. ευρώ στον ελληνικό προϋπολογισμό κι η άλλη (Süddeutsche Zeitung) πλειοδοτεί κι ανεβάζει τον έξτρα λογαριασμό στα 30 δισ. Κι όλα αυτά τη στιγμή που έχει κυθεί πολύ αίμα (μισθωτών και συνταξιούχων) για να κλείσουν τα μέτρα των 13,5 δισ. Τελικά, πρόκειται για μαύρη τρύπα ή για... μαύρο χιούμορ;

**Μαύρο χρήμα**

Παράλληλα, σκάει το θέμα με το ξέπλυμα μαύρου χρήματος από τρεις πρώην υπουργούς (Μειμαράκης, Λιάπης, Βουλγαράκης), υπάρχουν πέντε νέοι κατηγορούμενοι στην υπόθεση του Άκη Τσοχατζόπουλου (κατηγορούνται κι αυτοί για ξέπλυμα), πρώην δήμαρχος (Παπαγεωργόπουλος) παραπέμπεται και πάλι για απάτη κι απιστία, ενώ υπάρχει και λίστα με 32 πολιτικούς που ελέγχονται από το ΣΔΟΕ. Την ίδια ώρα οι καταθέσεις στην Ελβετία αυγατίζουν, οι off shore ζουν και βασιλεύουν κι οι μισθωτοί κλαίνε με μαύρο δάκρυ το μαύρο χρήμα που πέταξε...

**Κατοχή**

Δυστυχώς, στη σημερινή Κύπρο αποδεικνύεται ότι δεν είναι κατεχόμενο μόνο το βόρειο τμήμα, αλλά ολόκληρο το νησί. Δεν είναι μόνο ο «Αττίλας» που έχει πατήσει τη μπότα του. Είναι κι η τρόικα, η οποία ορίζει και καθορίζει το παρόν και το μέλλον.

Η απόδειξη που πείθει και τον κάθε δύσπιστο ήλθε προχθές, Τρίτη, από την δημοσίευση του δημοσιονομικού σκέλους του μνημονίου από την ιστοσελίδα StockWatch. Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ο προϋπολογισμός του 2013 θα κατατεθεί από την κυβέρνηση πρώτα στην τρόικα και μετά στην κυπριακή Βουλή! Δηλαδή, πρώτα θα ελέγξει η τρόικα και μετά οι εκπρόσωποι του κυπριακού λαού! Ίδού, λοιπόν, άλλη μία χώρα που βιώνει την... δημοκρατία του μνημονίου.

**Νάτο το πουλάκι**

Ο σημερινός άνθρωπος πρέπει να προσέχει τους πάντες και τα πάντα. Ειδικά όταν είναι δημόσιο πρόσωπο. Γιατί η γυναίκα του Καίσαρα (κι ο ίδιος όμως) δεν πρέπει μόνο να είναι τίμια, αλλά και να φαίνεται. Πάρτε για παράδειγμα τις ημίγυμνες φωτογραφίες της φουκαριάρας Κέιτ Μίντλετον, που βρισκόταν σε ιδιωτικές στιγμές και δεν μπορούσε να φαντασθεί ότι κάποιος την φωτογράφιζε, καθώς ο πρίγκιπας Ουίλιαμ της έβαζε αντιλιακό λάδι στο ημίγυμνο κορμί. Έτσι είναι όμως, το κακό έρχεται σε απρόσμενη στιγμή. Και δεν θέλει και πολύ.

Την ίδια προσοχή πρέπει να δείχνουν κι άλλα δημόσια πρόσωπα, ιδιαίτερα τα αιρετά, δηλαδή αυτά που εκλέγονται (κυρίως από τον λαό). Γιατί καλές οι γιορτές και τα πανηγύρια, αλλά μερικές φορές εκθέτουν. Και δεν αρκεί να προσέχεις μόνο που και πότε σε φωτογραφίζουν, αλλά και δίπλα σε ποιον...

Ελληνικό οπωροπωλείο

# Sektas Bros

Fruit and vegetable supplies

Καθημερινά φρέσκα φρούτα και λαχανικά στις καλύτερες τιμές από τον μανάβη σας

## Αντώνη Σέντα

485 Marrickville Road • Dulwich Hill NSW 2203 • Tel.: 02 9569 1885